
Résultats Questionnaire Mobilité Saint-Jean-Pla-de-Corts 

 

Objectif : Connaître l’avis des habitants de la commune sur les questions de circulation et de 

stationnement concernant les secteurs identifiés comme « secteurs à enjeux » par la mairie (RD 115, 

Quartier de la Briqueterie, rue des Ecoles, place de la République). Ce questionnaire permettra de 

compléter le premier diagnostic des secteurs identifiés. 

Le premier diagnostic + les réponses au questionnaire serviront de support pour l’organisation de la 

concertation et permettront d’orienter les actions à mettre en œuvre dans le cadre du Schéma 

d’Organisation des Mobilités. 

Ce questionnaire a pour objectif de connaître vos habitudes de déplacement et attentes en matière 

d’amélioration des déplacements effectués sur votre commune. 

Les réponses à ce questionnaire sont anonymes et uniquement destinées à la Mairie de Saint-Jean-

Pla-de-Corts et à la Communauté de Communes du Vallespir. Ils ont vocation à permettre d’améliorer 

les déplacements internes à la commune de Saint-Jean-Pla-de-Corts. L’objectif est de mieux cerner 

les contraintes et attentes en vue de faciliter le recours aux mobilités douces dans le centre de la ville 

et les quartiers alentours. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Habitudes de déplacement 
1/ Quelle est la fréquence de vos déplacements sur la commune ? (déplacements de votre domicile 

à un autre lieu présent sur la commune) 

 

 

 

2/ Si vous avez répondu « je ne m’y déplace pas », pour quelles raisons ?  

Aucune réponse 

 

3/ Comment vous déplacez-vous, la plupart du temps sur Saint-Jean-Pla-de-Corts ?  
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Marche à pied  
4/ A quelle fréquence pratiquez-vous la marche à pied dans le cadre de vos déplacements sur Saint-

Jean-Pla-de-Corts ?  

 

 

 

 

5/ Si vous avez répondu « Jamais » pour quelles raisons ?  
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20%

Jamais Très rarement Occasionnellement Régulièrement Tous les jours
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33% Itinéraires non sécurisés

Distances



6/ Si oui, pour quels usages ?  

 

 

 

7/ Comment jugez-vous les conditions de déplacement en marche à pied sur Saint-Jean-Pla-de-

Corts ?  
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8/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

9/ Comment jugez-vous les conditions de déplacement en marche à pied dans les rues situées à 

proximité de la Briqueterie (Rues : de la Briqueterie, Résidence du Soleil, 19 Mars, de la Teula, dels 

Hospitals, des Hussards)  

 

 

 

 

 

34%

28%
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10/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

11/ Comment jugez-vous les conditions de déplacement en marche à pied dans la rue des Ecoles ?  
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12/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

13/ Comment jugez-vous les conditions de déplacement en marche à pied le long de la 

départementale 115 en traversée d’agglomération ?  
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14/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  
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Absence d'itinéraires

Autre



Vélo 
15/ Vous déplacez-vous à vélo pour des trajets uniquement réalisés sur Saint-Jean-Pla-de-Corts ?  

 

 

 

16/ Si non, pour quelles raisons ?  
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17/ Si oui, pour quels usages ?  

 

 

 

18/ Si oui, à quelle fréquence ?  
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19/ Comment jugez-vous les conditions de déplacement en vélo sur l’ensemble de Saint-Jean-Pla-

de-Corts ? 

 

 

 

20/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  
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21/ Comment jugez-vous les conditions de déplacement en vélo dans les rues situées à proximité 

de la Briqueterie (Rues : de la Briqueterie, Résidence du Soleil, 19 Mars, de la Teula, dels Hospitals, 

des Hussards)  

 

 
 

 

22/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  
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23/ Comment jugez-vous les conditions de déplacement en vélo dans la rue des Ecoles ?  

 

 

 

24/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  
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25/ Comment jugez-vous les conditions de déplacement en vélo le long de de la départementale 

115 en traversée d’agglomération ?  

 

 

 

26/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  
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27/ Comment jugez-vous les conditions de stationnement des vélos sur Saint-Jean-Pla-de-Corts ?  

 

 
 

28/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi : 
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38%
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29/ Comment jugez-vous les conditions de stationnement des vélos dans les rues situées à 

proximité de la Briqueterie (Rues : de la Briqueterie, Résidence du Soleil, 19 Mars, de la Teula, dels 

Hospitals, des Hussards)  

 

 

 

30/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  
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31/ Comment jugez-vous les conditions de stationnement des vélos rue des Ecoles ?  

 

 

 

 

32/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  
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33/ Comment jugez-vous les conditions de stationnement des vélos place de la République ?   

 

 

 

34/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  
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Voiture  
35/ Vous déplacez-vous en voiture pour des trajets uniquement réalisés sur Saint-Jean-Pla-de-

Corts ?  

 

36/ Si oui, pour quels usages ? 
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37%
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37/ Si oui, à quelle fréquence ?  

 

 

 

38/ Comment jugez-vous les conditions de stationnement sur Saint-Jean-Pla-de-Corts ?  
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39/ Si vous avez répondu « non satisfaisante » ou « peu satisfaisante », expliquez pourquoi :  

 

 

 

40/ Comment jugez-vous les conditions de stationnement dans les rues situées à proximité de la 

Briqueterie ? (Rues : de la Briqueterie, Résidence du Soleil, 19 Mars, de la Teula, dels Hospitals, des 

Hussards)  
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41/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

42/ Comment jugez-vous les conditions de stationnement dans la rue des Ecoles : 

 

 

 

 

 

 

 

40%

27,5%
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43/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

44/ Comment jugez-vous les conditions de stationnement place de la République  
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45/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

 

46/ Comment jugez-vous les conditions de circulation dans les rues situées à proximité de la 

Briqueterie ? (Rues : de la Briqueterie, Résidence du Soleil, 19 Mars, de la Teula, dels Hospitals, des 

Hussards)  

 

 

 

 

 

 

50%

31%

19% Manque de places de stationnement

Stationnements sauvages

Autre
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47/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

48/ Comment jugez-vous les conditions de circulation rue des Ecoles  

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

35%

24%
Rues étroites

Sens de circulation

Autre

30%

38%
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49/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

 

50/ Comment jugez-vous les conditions de circulation sur la route départementale en traversée 

d’agglomération  

 

 

 

 

 

 

73%

8%

19%
Rue étroite

Sens de circulation

Autre

16%

23%

59%
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Non satisfaisantes
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51/ Si vous avez répondu « non satisfaisantes » ou « peu satisfaisantes », expliquez pourquoi :  

 

 

 

52/ Quelle est votre perception sur le stationnement dans le centre-ville et ses abords ?  

 

 

 

 

 

 

57%30%

13%
Excès de vitesses

Manque de signalisation

Autre

45%

15%

36%

4%

Plutôt positive Mitigé Plutôt négative Autre



Améliorations à apporter en matière de mobilité  
53/ D’après vous quelles sont les rues et axes de Saint-Jean-Pla-de-Corts qui devraient faire l’objet 

d’une amélioration ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26%

13%

13%12%

11%

5%

4% 4%

2%

10%

Traversée du village – D 113 (Avenue des 
Albères et du Canigou)

Rues des Ecoles (et alentours)

Axe RD 13 entre le pont et le Clos de
Villargeil

Le Pont direction Maureillas RD 13

Route du Mas Chambon

Toutes les rues

Secteur Briqueterie

Centre-ville et vieux village

Rue des Sérénades

Autres secteurs



54/ Quels types d’améliorations seraient à mettre en œuvre (trottoirs ? stationnement ? espaces 

verts ?) Précisez la rue / le quartier.  

Améliorations à mettre en œuvres : 

 

 

 

23%

17%

17%
12%

8%

6%

5%

3%
3%

6%

Améliorations des trottoirs et itinéraires piétons

Amélioration et réorganisation de la circulation

Amélioration et réorganisation du stationnement

Améliorations des itinéraires cyclables

Améliorations liées aux équipements permettant de fcaciliter et réguler le trafic automobilie (feux tricolores,
ralentisseurs, mirroirs)
Amélioration de l'entretien et créations d'espaces verts

Amélioration du revêtement de la chaussée

Amélioration de l'accèssibilité aux PMR

Amélioration de l'accèssbilité aux transports scolaires et transports en commun

Autres améliorations souhaitées



Secteurs : 

 

 

 

 

 

 

 

30%

18%

9%
7%

5%

5%

26%

Améliorations à apporter concernant la RD 113 en traversée et entrée de ville

Améliorations à apporter concernant le Clos de Villargeill

Amélioration concernant l’accessibilité au village depuis le Mas Chambon 

Amélioration concernant le secteur de la Briqueterie

Améliorations à apporter concernant la Rue des écoles et à proximité

Améliorations à apporter concernant la RD 115

Autres améliorations à apporter sur des secteurs précis



55/ Un dessin ? Une carte ? Quelque chose à nous montrer ? exprimez-vous ici ou envoyez-nous un 

mail à mobilitedurable@vallespir.com  

 

Proposition de mise en place d’un sens unique et d’une piste cyclable entre le rond-point Saint-Sébastien 

et la mairie. 

 

Problème de visibilité au niveau du rond-point Saint-Sébastien en venant de Vivès côté gauche 

 

Au niveau du passage à gué de la route du Mas Chambon : proposition de mise en place de protection 

(plots en bétons) et proposition de mise en place de circulation alternée 

 



Informations personnelles  
56/ Dans quel quartier de Saint-Jean-Pla-de-Corts résidez-vous ?  

 

 

 

 

20%

13%
11% 11%

9,5% 9,5%
8%

7%
6%

1%
4%



57/ Votre âge ?  

 

 

 

58/ Vous êtes : 

 

 

 

59/ Votre statut ? 

 

 

0% 0% 0%

26% 26%

42%

6%

10 à 14 ans 15 à 19 ans 20 à 24 ans 25 à 39 ans 40 à 59 ans 60 à 74 ans 75 ans et
plus

49%51%

Femme Homme

51%
42%

2% 5%

Actif ayant un emploi

Retraité(e)

En recherche d'emploi

Etudiant(e) (études supérieures)

Elève (primaire au lycée inclus)

Autre


